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LOT CATALOGUE Estimate 11_"]])3552‘;919
1 SUZUKI CELERIO GL - REGISTER BLUE 195,000-
BOOK+ 2 KEYS 197,000
) HONDA ACCORD - REGISTER BLUE BOOK + 2| 118,000-
KEYS 120,000
3 Yamaha Grand Filano 4214 - GREEN BOOK + 2| 29,000-
KEYS 30,000
4 |Honda phantom 7576 - Green book + 1lkey i%’l%%%'
5 |Honda CBR 150R 5824 - Green book + 1 Keys i@'%%%’
6 YAMAHA NOUVO AH-115D - REGISTER 7 000.8.000
GREEN BOOK + 1 KEY (1 KEY WITH OWNER) | ’
26,000-
7 |Yamaha GT125 8528 - Green book + 2 Keys 27,000
8 |Yamaha Nouvo SX125 - Green Book + 2 Keys 22%"%%%'
9 |6x Crystal Whisky Tumblers 1,200-1,500
10 |2 Hand Painted British Napoleonic Figures 2,000-2,500
11 |Set Of 6 Porcelain Napoleonic Figures 600-800
1 American Independence 1776 Large Heavy 1.200-1,500
Cast Statue
13 Brass WW1 Trench Art "Cambrai" Tobacco Tin 1 600-2.000
Made From 1915 German Shell Case ' '
14 |Job lot of glasses 800-1,000
15 Orlglne}l Belgium rare honor order of the crown 1.300-1.600
medal in the case
16 Damascus dagger,leather sheath handle camel 3.000-3,500
bone and horn
17 |A pair of Japanese fertility symbols 1,000-1,500
18 |Mortar 300-500
19 |A Lovely Tiger Statue On A Snowy Rock 800-1,000
20 |[WW2 Japanese military telescope 900-1,200
21 |Lucky Chinese key 400-500
22 |2 Hand Painted French Napoleonic Figures 1,500-2,000
23 |A pair of glass vases 500-700
24 |Bronze Saturday Buddha 900-1,200
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25 |2 Hand Painted French Napoleonic Figures 1,500-2,000
A Beautiful Pair Of Antique Japanese Hand

26 |Painted Eggs On Stands Decorated With Snow | 3,000-3,500
Scenes Signed And Very Rare

7 A lovely silver plated 2 bottle wine cradle by 1 200-1 500
Silea with Grape-Vine decoration ’ ’
German 19 Century Dagger With Hunter And )

*8 | Deers Nice Engraved Blade 2,500-2,800
Good Looking Old Brass Walking Stick

29 | Decorated With A Dragon 1,800-2,200

30 |East German Berlin wall medal and newspaper | 1,200-1,500

31 |3x Pewter+ Crystal Fantasy Figures 1,000-1,200

32 |Beautiful antique German blue crystal vases 1,500-1,800

33 |Charles II Porcelain Figurine 200-250

34 Bgautlfql German crystal glass vase decorated 900-1,200
with a bird

35 |Ceramic Hunters Figurine 800-1,000

36 Ggrmqn WW.1 officer ceremonial spiked helmet 2.500-2.800
with picture

37 Beautiful old retro mechanical crystal glass 2.800-3.200
table clock on bronze eagle base

38 |Cocktail Shaker 400-500

39 |Wooden board with bottle opener for a bar 300-500

40 |Pair Of Wall Sconce Lights 1,500-1,800

41 A Nice Pair Of Blue & White Japanese Onion 1 300-1 500
Vases With Stamped To Base Perfect Condition | ™ ’

42 |Metal eagle 1,500-1,800
A pair of 7" sterling silver 1905/1906 vases by 18.000

43 |William Comyns 16 ounces embossed ladies & 19.000
children very rare '

44 |Silver Plated Tea Set On Tray 1,200-1,500

45 |Colclough tea set 1,500-1,800

16 A Large Old Pgir Of Opaline Glass Vases With 2.200-2,500
Floral Decoration

47 |Turtle Complete Wall Hanger 5,000-6,000
An old Chinese Ma-cue Cantonese plate hand

48 800-1,000

painted stamp to back and stand
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49 |Fat Buddha with children 1,200-1,500

50 A Very Nice Brass Candlestick With 9 Candle 2.000-2.200
Holders

51 |Wooden Carved Brown Bear 2,500-2,800

52 |Chinese ceramic plate 900-1,000

53 |Genuine Rolex Watch Box 2,000-3,000

” WW2 _German nice lossal honor medal with a 1.800-2.200
Swastika

55 |German WW?2 honor Swastika ring 2,500-2,800

56 A very nice lady figure " Windswept" on a hard 1.300-1.600
wood stand

57 |Glass barrel 1,000-1,200

e |A large new Japanese enameled metal meat 500.800
dish by Esiry

59 |Ship Decanter 300-500

60 [Queen Anne ted set 1,500-1,700

61 Original Hand Painted Imperial 18 Century 6 500-6.800
Qing - Dynasty Porcelain Double Guard Vase ' '

62 |Money box 500-600

63 A lpvey bropze dagger with blue decorated 1.900-2,200
animals & fish
A Chinese antique porcelain moon flask vase

64 |with poly chrome picture panels of children 2,800-3,200
playing & eating

65 Set of 5 Japanese serving plates and mother of 700-1,000
pearl folks boxed

66 |Ship compass 1,500-1,700

67 |A pair of bronze foxes on marble bases 1,800-2,200

68 |wooden compass 1,000-1,500

60 Bronze figure of dog and signed P.Chenet on 6.000-7.000
base

70 |Brass clock with key 2,000-3,000

71 An Old Barometer In The Shape Of A Wooden 200900
Spoon

79 A Set Of 8 Porcelain Japanese Ladies & Men 1.000-1.300

Figures
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73 |A bronze muscular man on a marble plinth 4,000-4,500
74 |Old Bronze Pra Keaw Buddha 5,000-5,500
Exceptional Beautiful Samurai Katana Sword
75 |With Quality Damascus Blade And Decorated | 3,500-3,800
With Tiger
Quality Wood Handmade Sword Stand
7% | Decorated With A Dragon 1,900-2,200
1932 Complete Cigarette 312 Cards Picture
7 | Album Of German Army 1,800-2,200
78 |Set of 4x antique wood chisels 500-800
- : 9,000-
79 |Antique lion on marble base 10,000
80 |Royal vale ted set 1,800-2,000
81 |Pewter Teapot Milk Jug And Sugar Bowl 500-700
89 A 19th century Qing poly chrome hand painted 1.000-1.500
porcelain plate & stand
83 |Garlic board with chopper 500-800
Collection of rare 12 German limited edition
84 |coins with symbols of European country and 6,500-6,800
large Mozart coin
85 |Wooden Carved Black Bear 3,000-4,000
86 A Green Art Deco Fruit Tray On A Nice Gilt 1 500-1,800
Stand
A Pair Of Brass & Ceramic Matching Chinese
87 Teapots With Stamps To Base 2,200-2,500
88 |0ld WW2 German Dagger 3,000-3,500
89 A beautiful very heavy lead crystal bowl 1 500-1.800
decorated with opaque fruit
A Tall Pair Of Vases Decorated With Peacocks
% | And Cherry Blossom Trees 1.800-2,200
91 |6x Crystal Water Glasses 1,000-1,200
92 |Original M-40 German WW?2 Helmet 3,500-3,800
93 |A set of 6 silver plated coasters & stand 700-1,000
94 |Chinese Sword 2,200-2,400
95 German 1936 Olympla mgdal and 1942 2.500-2.800
newspaper with Goring picture
96 Wooden Boxed Vintage Nickelbronze Plated 16002000

Cutlery Box (27 Pieces)
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97 |Water pump 2,500-3,000
98 |Chinese vaese hand painted 1,200-1,500
99 ggggfrl‘gg‘l/\a’lfed Teapot Coffee Pot Milk Jug And 1.200-1.500
100 Old WW2 Unusual Soviet Union Sword With 2.900-3.200
Bayonet
101 |Silver Plated Large Copper Tray 500-700
102 |Silver plated ted jar with tray and milk jar 600-800
An early C20th marble jade & onyx antique
103 |Arabic hand made dagger in a glass framed gilt| 2,500-2,800
wall hanging box rare unique price
104 |Wooden board with knifes 800-1,000
105 |Vintage Radio with Charger 1,500-1,700
106 |Selection of candle holders 0-0
107 |Chinese Clock 1,500-2,000
108 |Set of 3x antique hand held drills 500-800
s Beautiful antique French pewter lion statue on 1.800-2.200
a alabaster base
110 German impgrial nice ceremonial dagger 2. 500-2.800
decorated with eagle
111 |Old Copper Kettle 700-1,000
12 [Reberts Radlo withgapter and Remote 5004
113 |Set of 4x modern wood chisels 500-800
Rare complete Hitler Olympia 1936 winter
114 | qames picture album with cover 3,800-4,200
115 |A nice tall middle eastern brass Ewer 1,500-1,800
116 [Cheese board with knifes 800-1,000
117 |Old Brass Milk churn 1,000-1,200
118 |[Cheese board with knifes 800-1,000
119 |Richmond coffee set 1,000-1,200
120 |Ornament With Mice 300-500
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121 |[Antique Bronze Buddha 600-800
A large 13" diameter v 1d anti repair
122 Japazlir?eese:iariyg bsxa?l veer;yr(z;r%a Haue repaired 2,500-2,800
123 |A pair of table lamps 500-600
124 |Bronze Thai gold statue playing music 1,800-2,200
125 A book on the art of wine (A good nose & great 500.800
legs)
126 |Rattan table lamp with shade 1,500-2,000
127 |Pottery vase with flowers 1,200-1,500
128 | Pottery vase with flowers 1,300-1,500
129 |3 of pictures 1,200-1,500
130 |Golf club 5,000-6,000
131 |Wall clock in frame 1,000-1,200
132 |Wooden TV cabinet 4,000-5,000
A set of commemorative R.A.F display plates 12
133 [(Months of the year) By Davenport boxed old |2,000-2,300
but as new condition
134 |Hat stand 500-700
135 |A green pottery table lamp & shade 700-1,000
136 [Wooden dining table with 6 chairs 11?%"%%%’
137 Very large nicely decorated green porcelain 800-1.000
vase
138 | Pair of teak wood stools 2,000-2,500
139 |Round folding dining table 5,000-6,000
140 Beautiful Inlaid Grand Father Clock Brass Face | 35,000-
By Natels Gueransey 40,000
141 |Red carpet 185x120cm 2,800-3,000
149 Bewilderment Oak Cabinet With Marble Top 18,000-
With 1 Key 20,000
143 |Oak court sideboard 50x125x170cm ré%"%%%’
144 |Dutch Walnut Bureau Bookcase With 2 Keys 23,000-

25,000
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145 Arts and carved oak bureau sideboard 20,000-
58x137x200cm 22,000
146 King Wood Ladies Escritoire With Ormolu 0.0
Mount With Two Painted Panel
147 |A Bank Notes Display 500-800
148 |Antique wall clock 5,000-6,000
149 |Beautiful oil painting in frame 1,500-1,700
150 |Horse oil painted on canvas 500-600
151 |A Victorian Nude In Ornate Frame 800-1,000
152 [An Old "Over paint" Seascape 3,000-3,500
153 |Oil painting picture with frame 0-0
154 |Wooden wardrobe with 1 key 3,000-3,500
155 [French small inlaid top Ormolu mount 222"%%%'
156 Marble top French chest of drawers size 56 x 9,000-
144 x 38 cm. 10,000
157 |Wooden table 3,000-4,000
Piano table 2 drawer standart polish size
158 |56x40x68 cm. 5,000-6,000
159 |French Marquetry With Ormolu Mount 11%"%%%’
160 Chingse Lacquered 2 doors cabinet with 20,000-
Precieues Stone Inlaid 22,000
161 |French Bomb bureau 50x65x105 cm 22%’%%%'
162 |Victorian pedestal table with Walnut top 6,000-7,000
163 Royal Tudor Ware English Cake Plate And 800-1.000
Ceramic Cake Server
164 |Antique glass eperm 2,800-3,200
165 | Bronze dolphin with boy and water spray 3,500-4,000
166 A Nice Chinese Brass And Porcelain Made 900-1.200
Teapot
167 |Silver Plated Tea Set On Tray 1,200-1,500
168 |Old Copper Jug With Surround 800-1,000
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169 A vintage boxed 24 pieces gold plated bronze 1.800-2,200
cutery set Excellent condition
170 |Box of antique brace and bits 1,500-2,000
171 |2x harmonica Made In Germany 500-700
172 |80% Silver Spoon 50 Grams 2,000-2,500
173 [WW2 German Iron Cross On Ribbon 3,500-3,800
174 |Dugena watch including Bracelet In 14 Karat 22%"%%%'
175 |Golf Sterling Silver 925 28 Grams 1,000-1,200
176 |[Rama 5 coin 1,000-1,200
177 |Buddha Amulet 500-700
178 |Sterling Silver Pill Box 2,500-2,800
A brand new Swiss rotary watch with leather

179 Strap 1,500-1,800
180 |Sterling Silver Spoon 26.9 Grams 1,000-1,200
181 |80% Silver Small Jug 45.7 Grams 1,200-1,500
182 |Antique Metal Buddha Amuled 500-700
183 |Antique Metal Buddha Amuled 500-700
184 {80% Silver Cake Spoon 37.8 Grams 1,500-2,000
185 [10% Silver Fork And Spoon 232 Grams 1,500-2,000
186 |Zinn 100% Dish 1862 1,800-2,200
187 |10% Silver Cake Spoon 84 Grams 700-1,000
188 |Lot of 4 Sterling Silver Pins 600-800
189 |2x inside painted Snuff bottles 2,000-2,500
190 |[Rattan TV Cabinet 2,500-3,000
191 |Rattan Sofa Set 5,000-6,000
192 {[Woven long stool 8,000-9,000
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193 |Cream sofa 3,000-3,500
194 Large teak wood TV cabinet with drawers 11,000-
50x200x77cm 12,000
195 |Table with 4 Chairs 3,000-3,500
Grandmother chair 2 seater standard polish
196 light cream velvei; size 130X70X1'00 cm. and 2x | 20,000-
Grandmother chair standard polish light cream | 21,000
velvets size 55x52x95 cm.
197 |Teak wood round table glass top with 4 chairs 1145"%%%'
198 5x LED Tube 3200 Lumen Milky cover (24 1 250-1.450
watt)
199 [Corner teak wood cupboard 8,000-9,000
200 |Long Cupboard Painted Elephant 6,000-7,000
201 Marble top mirror back credenza 20,000-
45x120x140cm 22,000
202 |French lady armchair 4,000-4,500
203 | Victorian lady chair 4,000-5,000
204 |Lady golf club 3,000-3,500
205 |Teak wood TV cabinet 50x180x60cm 7,000-8,000
206 {Old Wooden Buddha 3,500-3,700
207 |Dressing Table 4,000-4,500
208 | Table lamp with shade 1,000-1,200
200 R e s i porm stk T | sn0 o
210 |[LGLCD TV 42inch with remote in office 3,500-3,800
211 [Sharp Smart TV 65 inch remote in office 1156"%%%'
212 |Large Framed Wooden Mirror 4,000-4,500
213 |Alpha LED TV 32 inch remote in office 3,000-3,500
214 [Sharp tv 39" with remote in office 3,000-3,300
215 |Aconatic LED TV 32inch with remote 3,000-3,500
216 |Black sofa 5,000-6,000
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217 |Coffee table 1,200-1,500
218 [Antique boat 3,500-4,000
219 |4 rattan chairs 5,000-6,000
220 |Coffee table with glass on top 3,000-3,500
221 |Heavy table lamp with ceramic base 2,500-3,000
292 ;/I\{(S)ioddeen cabinet with 4x drawers and 1x key 5.000-7.000
223 |Motion Sensor Solar Flood light (135 watt) 1,200-1,500
224 |Wooden Teak table with stool 45x120x77cm 6,000-7,000
225 |3x LED Tube 2100 Lumen (22 watt) 450-550
226 |Motion Sensor Solar Street light (150 watt) 1,300-1,600
227 |Rattan TV Cabinet 2,500-3,000
228 [10x Filament bulbs (10 watt) 1,200-1,500
229 |10x Flame bulb E14 Bullet M (5 watt) 1,100-1,400
230 [10x Flame bulb E14 S (5 watt) 1,000-1,500
231 |10x Flame bulb E27 B (9 watt) 1,300-1,600
232 |10x Flame bulb E27 B (7 watt) 1,150-1,300
233 |10x Flame bulb E27 B (7 watt) 1,150-1,300
234 [10x Flame bulb E14 Bullet M (5 watt) 1,100-1,400
235 |Motion Sensor Solar Street light (150 watt) 1,300-1,600
236 5x LED Tube 3200 Lumen Clear cover (24 | 250-1,450
watt)
237 5x LED Tube 3200 Lumen Milky cover (24 | 250-1,450
watt)

238 | 5x Flame bulb solar garden (5 watt) 1,750-1,900
239 |Motion Sensor Solar Flood light (135 watt) 1,200-1,500
240 |Motion Sensor Solar Flood light (135 watt) 1,200-1,500
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241 |Motion Sensor Solar Flood light (135 watt) 1,200-1,500
242 |Motion Sensor Solar Flood light (135 watt) 1,200-1,500
243 |Motion Sensor Solar Flood light (250 watt) 1,800-2,200
244 |Motion Sensor Solar Flood light (250 watt) 1,800-2,200
245 |Motion Sensor Solar Flood light (250 watt) 1,800-2,200
246 |Motion Sensor Solar Flood light (250 watt) 1,800-2,200
247 |Motion Sensor Solar Flood light (250 watt) 1,800-2,200
248 | Brown massage armchair with stool 5,000-5,500
249 |2x tall lamps 800-1,000
250 |A Wardrobe 2,000-2,500
251 |A Mirror 1,000-1,200
252 | Dressing table 1,000-1,200
253 |Queen size bed with mattress and 1x stool 112'%%%'
254 |Italain stool 2 seaters size 116x53x68 cm. 8,000-9,000
255 | Table lamp 1,300-1,500
256 | Golf case 1,000-1,200
557 Square stool wlth shelves with upholstery black 5.000-6.000

and black fabric
258 |Leather Black L-shape sofa with cushions 1157'%%%'
259 |Bottle box with bag 0-0
260 |Pool que case 2,000-2,200
261 |Coffee table with glass on top 2,000-2,500
262 Fighter Command Royal air force mirror in 800-1,200

frame
263 |Heavy wooden kitchen board 500-800
264 Large Job Lot Over 60 Pieces Of Crystal & 1.000-1.300

Glass Mixture Of Glasses
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265 |White tv cabinet 1,500-1,700
266 | Pair of armchairs 3,000-3,500
267 |Guita classic 1,500-1,800
268 |Wine box 300-500
269 | Life jacket size XL 300-400
270 |A Cabinet 800-1,000
271 |A pair of French wing arm chairs 11%',%%%'
272 A pair of wing arm chair brown fabric size 12,000-
78x68x107 cm. 13,000
273 |Big fan 1,500-1,700
274 | Dressing table 1,000-1,200
275 |King size bed with mattress 1157"%%%'
276 |Baby car seat 1,800-2,000
277 |Baby Cot 3,000-3,500
278 | Teak wood Queen size bed 7,000-8,000
279 | Golf bag with golf balls 0-0
280 | 2x Timber venetian Blinds 2,000-2,500
,g1 | Brown L-shape sofa with cushions 5.000-6,000
282 |Sofa carved size 190x80x70 cm. 11%"%%%'
283 Erir.lch carved standard polish size 133x53x90 7.000-8.000
284 |Wooden armchair 1,000-1,200
285 |LG TV 42 inch with DVD player 3,500-3,800
286 |Coffee Table 1,000-1,200
287 |Baby hight chair 500-700
288 | Small refrigerator with table 3,000-3,500
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289 | A small Safe with 2 keys 120-1,500
290 |Basin Unit With Mirror 4,000-4,500
291 |Ieka Wine cooler 5,000-6,000
292 | Tile Cutter with Trolley 2,500-3,000
293 |Garden shredder 4,000-5,000
294 |Trolley 1,000-1,200
295 |Whirpool 2door Refrigerator 2,000-3,000
296 |Panasonic Wine cooler 11%’%%%'
297 |Samsung washing machine 9kg 4,500-5,000
298 |Baby cot 1,500-1,800
299 |Fish Tank 0-0
300 |2x Stand for speakers 0-0
301 |Coffee machine 4,000-4,500
302 |Coffee machine 4,000-4,500
303 | Brand new sink in box cost new 3900 3,000-3,200
304 [Antique Jentlemans Victorian compactum 1123"%%%'
305 | TV Cabinet 2,000-2,200
306 |2x computer speakers and monitor computer 700-900
307 |Wooden table with 2 chairs 1,500-1,700
308 |Car morniter screen 2,000-2,500
309 |Helmet 0-0
310 |Helmets And Fan 200-250
311 |LG mictowave 1,000-1,200
312 |Forever fit foot exercise 0-0
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313 |Shoes Cabinet 1,200-1,500
314 |A Mirror with stand 2,000-2,200
315 [Marble table 2,000-2,200
316 |3 Bar Stools 2,000-2,500
o1 et g 2 AdePter And T o0 0
318 |TV cabinet 500-1,000
319 Flower _carved single ended sofa silver brown 15,000-
fabric size 220x70x94 cm. 16,000
320 |Rattan sideboard 2,200-2,500
321 |[Rattan Table With 2 Chairs 2,500-2,800
322 |Rattan Table With 2 Chairs 2,500-2,800
323 |[Rattan Table With 2 Chairs 2,500-2,800
324 | Pair of Wooden armchairs 4,000-4,500
325 |Rattan office table with chair 2,000-2,500
326 |Wine basket 800-1,000
327 |Wooden chair 800-1,000
328 Woven corner lounge polish size 140x75x110 12,000-
cm. 13,000
329 |Hard wood Library step/chair 3,500-4,000
330 |Hard wood Library step/chair 3,000-3,500
331 |Hard wood Library step/chair 3,500-4,000
332 |Hard wood Library step/chair 3,500-4,000
333 |Brown massage armchair with stool 5,000-5,500
334 |Teak wood coffee table 100x100x46cm 4,500-5,000
335 | Black Armchair 3,000-3,200
336 |[Round coffee table 800-1,000
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337 |Leather bag 500-700
338 |Wooden Bench 5,000-6,000
339 |A 9 pieces new repairing tool set 500-700
340 |2 stools 1,500-1,700
341 |Coffee table with glass on top 2,000-2,500
342 |Glass top coffee table 2,500-3,000
343 |Brown massage armchair with stool 5,000-5,500
344 |A Large Picture On Board Of Bob Marley 1,400-1,700
4 pictures of 4 beautiful ladies astride powerful
345 |Davidson "Harly-Dauipson Motorbikes in wood | 1,500-1,800
frames
346 |Leather Black L-shape sofa 0-0
347 | Sunflowers of oil painting in frame 90x110cm | 1,500-1,800
348 | Bar table with glass on top 1,000-1,500
349 |[Massage Bed 5,000-5,500
350 |[Massage Bed 5,000-5,500
351 |[Massage Bed 5,000-5,500
352 |Black sofa 0-0
353 |Mahogany magazine rack 4,000-5,000
354 |Wooden drawers 5,000-6,000
355 |Antique wooden cupboard 112"%%%'
356 |Large Round Glass table 2,000-2,500
357 |Wooden carved cowboy 1,000-1,500
358 ;;?1131 (:enice water color painting sign in wooden 2.500-3.000
359 |Wooden carved wall deco 1,500-1,800
360 |10x Magnetic door mesh 90cm x 210cm 800-1,000
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361 |Canon printer with case 1,000-1,300
362 |Suitcase 300-400
363 Electric drill, jack 3 tone, booster cable 1.000-1.200
40pamp
364 |Printer 1,000-1,200
365 |[Samsung Computer Monitor 0-0
366 |A pair of Infinity speakers 3,000-3,500
367 |A job lot of Sockets, Cutters tools 800-1,000
368 |Vortex car polisher and Dewalt sander 1,000-1,200
369 |Hedge cutter 1,000-1,200
370 | Sharping Machine 800-900
371 |Ice Bucket And Champagne Bucket With Tongs | 1,000-1,200
372 | 3x electric kettles 500-700
373 |Bosch Coffee machine 1,000-1,200
374 |A set of disco lights as new 500-700
375 | Tile Cutter 400-500
376 |Meat slicer 3,000-4,000
377 |Pair of dumbbells 5kg 500-600




